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2019一级建造师《机电工程》每日一练(1月19日)
1.【单选】两台在合适的工况下额定起重量为25t的汽车起重机共同抬吊一件重物，在最理想的情况下，其重物的最大重量(包括吊具、索具重量)是( )。
A.37.8t
B.41t
C.45t
D.50t
2.【单选】两台在合适的工况下额定起重量为30t的汽车起重机共同抬吊一件重物，在最理想的情况下，其重物的最大重量(包括吊具、索具重量)是( )。
A.41t
B.49t
C.45t
D.50t
3.【多选】多台起重机抬吊设备时，常以计算载荷作为吊装计算的依据，计算载荷除考虑吊装物的重量外还应考( )。
A.索吊具重量
B.静载荷系数
C.动载荷系数
D.不均衡载荷系数
E.滑轮组的摩擦力
1.
【答案】B
【解析】本题是考核吊装计算载荷的计算。两台汽车式起重机额定起重量总共为50t，共同抬吊一件重物，应计取不均衡载荷系数，在最理想的情况下取1.1，这是本题考虑的关键点。计入动载系数后，可吊装重物的最大重量(包括吊具、索具重量)应是最大重量乘以2个1.1，得到的乘积应小于等于50t，反算过来是41.32t，B选项(41t)是符合要求的理想重量。A选项(36t)过小，不经济(也可以算出此项所取的不均衡载荷系数超过1.25)，C、D超过了吊车能吊装的重量。
2.
【答案】B
【解析】本题是考核吊装计算载荷的计算。两台汽车式起重机额定起重量总共为60t，共同抬吊一件重物，应计取不均衡载荷系数，在最理想的情况下取1.1，这是本题考虑的关键点。计入动载系数后，可吊装重物的最大重量(包括吊具、索具重量)应是最大重量乘以2个1.1，得到的乘积应小于等于60t，反算过来是49.59t，B选项(49t)是符合要求的理想重量。
3.
【答案】ACD
【解析】在起重工程的设计中，多台起重机联合起吊设备，其中一台起重机承担的计算载荷，在计入载荷运动和载荷不均衡的影响，计算载荷的一般公式为Qj=k1k2Q　式中 k1为动载荷系数;k2为不均衡载荷系数;Qj——计算载荷;Q一分配到一台起重机的吊装载荷，包括设备及索吊具重量。由此可知，计算载荷需考虑吊索具重量、动载荷系数以及不均衡载荷系数。
